



В Свердловской области следователями СКР во взаимодействии с полицией и волонтёрами устанавливается местонахождение без вести пропавшей девочки

Следственным отделом по г. Сысерть СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 11-летней девочки, проживающей в посёлке Большой Исток Сысертского городского округа.

По имеющимся данным, 5 ноября 2018 года девочка покинула место своего проживания и, по некоторым сведениям, направилась в город Екатеринбург, где её видели в торгово-развлекательном центре «Глобус».

В настоящее время следователями СКР совместно с сотрудниками полиции и волонтёрами поискового отряда выполняются необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств исчезновения ребёнка, условий воспитания и проживания девочки, а также на скорейшее выяснение её местонахождения. По итогам доследственной проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

В ходе поисковых мероприятий местонахождение несовершеннолетней было установлено.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1269823>